BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-11-13

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 268.1 69.82 Bo Tynderfeldt - Birgitta Schayah 43949 38684 BK S:t Erik
2 76  229.3 59.71 John Simonsson - Anna Karin Ljung Simonsson 66404 67040 BK S:tErik
3 2 227.8 59.31 Ellis Wohlner - Thaitown Nystrém 90611 67924 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 78 220.7 57.48 Harry Nisell - Lennart Rehle 50711 6599 BK S:tErik
5 71 2122 55.25 Magdalena Ginste - Fredrik Ornlid 83512 68172 BK S:tErik
6 5 211.1 54.98 Andreas Munther - Kent Derblom 40837 51487 BK S:t Erik
7 9 206.3 53.72 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:tErik
8 3 202.7 52.79 Christer Hedberg - Susanne Fridell 22518 19159 BK S:tErik
9 72 1942 50.58 Hanna Willart - Charlotte Jakobsson 52615 52614 BK S:t Erik
10 80 193.0 50.25 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
11 6 187.1  48.73 UIf Lindeléw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
12 1 181.4 47.24 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
13 77 177.6 46.26 Bernt Ericsson - Marie Friedman 55445 38247 BK S:tErik
14 74 177.0 46.10 Eva Wiklander - Eva Benckert 17165 22867 BK S:tErik
15 73 166.0 43.22 Tore Stormo - Patricia Kronbéck 78250 33879 BK S:t Erik - Gavle BK
16 7 158.5 41.28 Rolf Borg - Berndt Linder 33367 46344 BK S:t Erik - PBF Uppsala
17 8 158.4 41.26 Gudrun Strandberg - Erik Gulliksson 4143 24169 BK S:tErik - Gavle BK
18 75 155.3 40.44 Bertil Drakenberg - Rolf Widén 12772 66766 BK S:tErik
19 79 132.3 34.46 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:t Erik
1 4 D1094 Bésta kontrakt 2 4102 Bésta kontrakt 3 & K1052 Bésta kontrakt
Nord v EK82 4v N =420 Ost v 64 4v O D-1100 Syd v2 3¢ SD-1-100
Ingen +85 NS + E1084 ov ¢ EK742
#DKn4 & ¢ v & NT #K10742 & ¢ v & NT %932 & ¢ v & NT
4 K7652 4 EKn8 N 7 5 106 8 4 765 4 K943 N 109 4 7 6 4 ED9873 4 Kn4 N587565
v74 v3 S 7 5 106 8 vED85 vKKn9732 S 109 4 7 6 v Kn54 v K63 S58755
¢Kn42 ¢ E9763 06 8374 ¢ K9532 ¢6 024966 + D103 498 08 45738
K109 #8532 V68374 &5 #EKn V24966 LY #EKDKN76 V 8 4 5 7 8
43 4 EDKn8 46
v DKn10965 v10 vED10987
+KD10 ¢ DKn7 + Kn65
»E76 #D9863 #1085
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
2 79 4v S= v7 420 100 6.0| 2 79 5v O-2 +Q 100 150 10| 9 72 44 V-4 v2 400 16.0 0.0
3 78 4v S= a2 420 100 6.0| 5 76 5v O-2 LX) 100 150 10| 5 76 44 O-3 ¢+A 300 140 2.0
9 72 4v S= +J 420 100 6.0| 3 78 5v0-1 oA 50 90 70|75 6 44V-2 ¢A 200 12.0 4.0
73 8 4v S= a2 420 100 6.0| 9 72 4vO-1 vT 50 90 7.0 2 79 3NO-1 46 100 8.0 80
74 7 4v S= v8 420 100 6.0|73 8 4v0O-1 3 50 90 70|74 7 4eV-1 v2 100 8.0 8.0
77 4 4v N= »8 420 100 6.0|74 7 4v0O-1 +Q 50 90 70(80 1 340-1 T 100 8.0 8.0
80 1 4v S= 2 420 100 60|75 6 4vO= *6 -420 20 14077 4 3#0= vA -110 4.0 12.0
5 76 4NS-1 a2 -50 20 14077 4 4vO= +Q -420 20 140| 3 78 3NO-= vA -600 2.0 14.0
75 6 6¥YDN-2 &A -300 0.0 16080 1 4vO= +Q -420 20 140|73 8 3NDO= 46 -750 0.0 16.0
71 - 7.9 71 - 7.9 71 - 7.9
4 443 Basta kontrakt 5 a K2 Basta kontrakt 6 4 D7643 Basta kontrakt
Vast v Knl107 5¢ N =650 Nord vE7 44 O =-420 Ost v 86 44 S D -2 -300
Alla + EKD9 NS ¢ D95432 ov + E864
#KDKn10 & ¢ v & NT #9082 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
4 865 4 KKn102 N 9 11111010 4 EKn43 4 D1086 N366 34 4109 4 EKn N6 2386
v543 vE9 S 9 11111010 vK v Kn1095 S366 34 vKDKn1073 v52 S 62386
€72 410853 042232 ¢ EKKn6 ¢ 87 O 107 7 109 ¢ Kn1072 + KD95 O 6 10104 7
#87432 &E95 V42232 #K1064 #E75 V 107 7 109 a7 *EK832 V 6 10104 7
4 ED97 4975 & K852
v KD862 v D86432 vE94
+ Kn64 +10 +3
*6 #DKn3 #DKn1054
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 79 3BNN+2 T 660 13.0 30|72 71 3NO-2 v4 100 160 00| 1 5 44DN= &#A 590 16.0 0.0
4 78 3NN+2 ¢2 660 13.0 30| 6 77 44 V-1 vA 50 140 20| 6 77 3NO-2 a2 200 140 2.0
74 9 3NN+2 3 660 13.0 3.0(76 7 24 V+2 ©vA -170  12.0 40| 3 79 3NO= &T -600 120 4.0
76 7 3NN+2 42 660 130 30| 1 5 3NV= +5 -400 70 90|76 7 4v V= »6 -620 10.0 6.0
1 5 4v N+1 T 650 70 90| 3 79 3NV= +3 -400 70 90| 4 78 4vV+1l 43 -650 40 120
72 71 5v N= «A 650 70 90|74 9 3NV= +5 -400 70 90|72 71 4v V+1 43 -650 40 12.0
6 77 3NN+1 &2 630 3.0 13.0|75 8 3NV= 9 -400 70 90|74 9 4vO+1 3 -650 40 120
75 8 3NN+1 «T 630 3.0 13.0| 4 78 44 V= +3 -420 20 14075 8 4vQO+1 #Q -650 40 120
80 2 4v N= «A 620 0.0 16.0({80 2 3NV+2 &9 -460 00 16.0(80 2 4v O+1 3 -650 40 12.0
- 73 83| - 73 83| - 73 8.3
7 4743 Bésta kontrakt 8 482 Bésta kontrakt 9 « D108 Bésta kontrakt
Syd v D942 6NT V =-1440 Vast v 1076 3v VD-1100 Nord v9 34« N =110
Alla *- Ingen + KDKn962 ov 4765
#E87632 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT #EDKn943 & ¢ v & NT
4 EKn10 « KD8 N517 21 453 & EK76 N59577 aKn76 4 E95432 N9 8547
vEK v63 S51721 vKD85 vE932 S595 77 vKKn32 ¢D1075 S 98547
¢ EK109654 ¢ DKn32 O 8 126 1012 ¢1073 ¢4 083854 ¢EK94 ¢3 O3 4885
«D #KKn94 vV 8 126 1112 #Kn643 #10952 vV 8 3854 *K2 &75 V 34885
49652 4 DKn1094 oK
v Kn10875 vKn4 v E864
+ 87 + E85 + DKn1082
105 »KD8 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 79 INO-1 v7 100 150 10|80 3 3NS= v5 400 160 00|77 8 3NV-3 *J 300 16.0 0.0
76 9 7¢ V-1 «A 100 150 10| 4 79 3¢ N+1 aA 130 140 20| 7 1 44 0-2 *6 200 13.0 3.0
80 3 5¢V+1 A -620 12.0 40| 2 6 3¢ N= vA 110 90 7.0|71 74 44 O-2 *6 200 13.0 3.0
5 78 6¢ V= #A  -1370 6.0 100(71 74 2¢ N+1 &T 110 90 70| 2 6 44N= +3 130 9.0 7.0
7 1 64 0= T  -1370 6.0 10.0|73 72 3¢ N= 4A 110 90 70| 4 79 44N= 4A 130 9.0 7.0
71 74 66 O= T  -1370 6.0 10.0|77 8 3¢ N= &5 110 90 70|73 72 34 0-1 *6 100 5.0 11.0
73 72 6¢ V= v4 -1370 60 100| 7 1 3v0-1 A 50 40 120(76 9 4a4 V-1 v9 100 50 11.0
77 8 6¢ V= «A  -1370 6.0 100| 5 78 3NS-2 vK -100 10 150| 5 78 24 O= *6 -110 20 140
2 6 6NV= «A  -1440 00 16.0(76 9 5¢ N-2 &T -100 1.0 150|80 3 44 0= +Q -620 0.0 16.0
7% - 5.8 7% - 5.8 7% - 5.8
10 a7 Basta kontrakt 11 » EK10952 Basta kontrakt 12 » K64 Basta kontrakt
Ost vE9 4¢ S =130 Syd v K8 4v S =420 Vast v EDKn 4v V D -3 500
Alla + KKn7632 Ingen + KKn107 NS + EK97
#E1074 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT
4 ED82 4 Kn65 N 6 103 6 8 « D84 & Kn73 N9 6 109 8 4 EKn8 410975 N7 9679
vKn84 vKD10653 S 6 103 6 8 vE43 v 96 S 9 6 108 8 v9843 ¢10765 S7 96 6 8
+95 *4 06 2975 ¢ E9863 ¢ D542 047 245 +D2 + 84 O6 47 6 4
#D986 #KKn5 V62965 #KKn #D1072 V47245 #D1075 #EKn6 V647864
& K10943 46 4 D32
v72 v DKn10752 v K2
+ ED108 ¢- + Kn10653
»32 #E98653 #3843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4¢ N= vK 130 140 20| 1 9 4vN+1 v9 450 150 10| 3 7 3NN+1 45 630 140 20
5 79 3¢ S+1 vK 130 140 20| 5 79 4v S+1 ¢+A 450 150 10|72 75 3NN+1 v7 630 140 20
72 75 4¢ N= vK 130 140 20| 3 7 4v S= ¢A 420 110 50|76 71 3NN+1 &7 630 140 20
3 7 5¢N-1 vK -100 90 7.0|76 71 44 N= +Q 420 11.0 50| 5 79 3NS= aT 600 6.0 10.0
8 2 3NN-1 v6 -100 90 70|72 75 3v S+l a4 170 80 80| 6 78 3NN= aT 600 6.0 10.0
74 73 2v O+1 w7 -140 6.0 10.0|74 73 34 N= +3 140 6.0 100| 8 2 3NN= 48 600 6.0 10.0
76 71 3v O+1 ¢A -170 40 120| 8 2 24 N= v9 110 40 12.0|74 73 3NN= v6 600 6.0 10.0
6 78 34 S-3 v4 -300 20 140| 6 78 44 N-1 *4 -50 1.0 150(80 4 3NN= a7 600 6.0 10.0
80 4 4v 0= *A -620 0.0 16.0[80 4 44 N-1 *4 -50 1.0 150 1 9 3NN-1 48 -100 0.0 16.0
77 - 6.5 77 - 6.5 7 - 6.5
13 D6 Basta kontrakt 14 4 Kn6 Basta kontrakt 15 4 E63 Basta kontrakt
Nord v E1098 44 O =-620 Ost vD7 44 O =-420 Syd vKn74 3NT S =600
Alla + 109864 Ingen + EKN9642 NS + EKNn82
#104 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
4EKN98 4 K752 N3 8835 4 KD2 « E10543 N57 324 4Kn94 410852 N8 9 999
vD5 v 743 S 38835 vKn1053 vEK4 S57324 v E8 v 6532 S89 999
¢ E3 ¢ DKn7 O 105 5 108 + D8 ¢ K107 O7 6 10108 + D973 ¢ K5 O4 3343
#KDKn53 %986 V 105 5 108 #Kn842 493 V 7 6 10109 &#E987 %542 V 43343
41043 4987 & KD7
v KKn62 v 9862 v KD109
+ K52 +53 + 1064
#E72 #ED76 D106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 5 44 0-2 v2 200 160 00| 9 3 44 0-1 v9 50 16,0 00| 6 79 3NS+1 #38 630 140 20
1 71 3«V= *T -110 13.0 3.0 4 8 24 0+2 v6 170 12.0 40| 9 3 3NN+1 &2 630 140 20
73 76 3% V= *T -110 130 3.0|75 74 34 O+1 5 170 12.0 4.0(73 76 3NN+1 &2 630 140 20
4 8 INV+1 *T -120 90 7.0(77 72 34 O+1 ¢5 -170 120 40| 1 71 3NS= a4 600 80 80
6 79 INV+1 +6 -120 90 7.0| 1 71 34 0+2 ¢5 -200 6.0 100| 4 8 3NN= a5 600 80 8.0
7 78 34 O= A -140 50 11.0| 6 79 34 O+2 5 -200 6.0 100 7 78 3NN= a2 600 80 80
75 74 34 V= v2 -140 50 11.0| 7 78 24 O+3 ¢5 -200 6.0 100|80 5 2v S+1 a4 140 40 120
9 3 INV+3 *T -180 20 140(80 5 3NV+1 +9 -430 20 14.0|77 72 2¢ N+2 48 130 20 140
77 72 44 O= v6 -620 0.0 16.0(73 76 44 O+1 ¢5 -450 00 16.0(75 74 4v S-1 a5 -100 0.0 16.0
2 - 10.3 2 - 10.3 2 - 10.3
16 s E Bésta kontrakt 17 41095 Bésta kontrakt 18 & K762 Bésta kontrakt
Vast vD105 3NT N =400 Nord v 8543 3NT N =400 Ost vKD76 3v S =140
ov + Kn54 Ingen + 874 NS 42
#EKn10854 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT #E107 & ¢ v & NT
4D3 4K109642 N 10108 6 9 486 4 D43 N7 7999 4 ED54 4 Kn3 N56 9 88
vK64 vKn982 S 10108 6 9 vKD92 vKn7 S77999 v 105 v 83 S569 88
+ K963 ¢ 102 03356 3 ¢ 32 ¢DKn1l095 O 6 5 4 4 4 ¢ ED 41098763 O77 444
#K932 &6 V33573 #E9862 #743 V65444 #Kn6532 #D94 V7744414
4 Kn875 & EKKn72 1098
vE73 vE106 v EKn942
+ ED87 + EK6 + KKn5
D7 D10 &K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 72 3NS+1 +6 430 150 10|80 6 44 S= vK 420 16.0 00| 2 72 4v S+1 *6 650 16.0 0.0
80 6 3NN+1 v2 430 150 10| 7 79 3NS= *2 400 130 30|74 77 4v S= &5 620 13.0 3.0
1 73 3NS= «Q 400 80 80|76 75 3NS= *6 400 130 30|76 75 4y S= &5 620 13.0 3.0
5 9 3NS= +3 400 80 80| 2 72 2NS+3 vK 210 100 6.0| 3 71 3v S+l »2 170 9.0 7.0
8 78 3NS= +3 400 80 80| 5 9 2NS+1 *2 150 70 90| 5 9 3vS+l &3 170 9.0 7.0
74 77 3NS= +6 400 80 80| 8 78 2NS+1 »8 150 70 90| 1 73 3vS= &2 140 6.0 10.0
76 75 3NS= +3 400 80 80| 3 71 24 S+1 +3 140 40 120|180 6 3¢ O-2 v4 100 40 120
3 71 3NS-1 v4 -50 1.0 150 1 73 44 S-1 +3 -50 20 140| 7 79 4vS-1 vT -100 1.0 15.0
7 79 3NS-1 v4 -50 1.0 15074 77 44 S-2 v9 -100 00 160| 8 78 4v S-1 vT -100 1.0 15.0
- 4 105| - 4 105| - 4 10.5
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19 442 Basta kontrakt 20 a4 Basta kontrakt 21 4 K2 Basta kontrakt
Syd v 632 4v N =420 Vast v EK109 54 VD -1 200 Nord v 874 3NT O =-400
oV + D2 Alla ¢+ DKn9742 NS + Kn7643
#D97652 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT D87 & ¢ v & NT
#1063 & Kn985 N9 6 109 9 & DKn932 & EK105 N 3 116 3 8 «DKnl104 4973 N3 46 44
vE9 v 854 S95987 v75 v DKn863 S 3 116 3 8 vKKn1063 v- S 34644
4943 ¢ KKn10765 O 4 7 3 4 4 +8 ¢- O 102 7 104 *2 + EK1098 098799
&#KKn1083 &- V47 344 &#KKn872 #D1053 V 102 7 104 &E104 &#KKn653 V98799
& EKD7 4876 « E865
v KDKn107 v42 v ED952
+E8 + EK10653 + D5
&E4 »64 92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 79 3NS+2 &T 460 16.0 0.0 9 78 5¢DN= &A 750 16.0 00| 4 72 34 V= v8 -140 16.0 0.0
2 74 4v N= a5 420 11.0 50(75 1 5¢ N= s A 600 120 40| 8 79 3NV= v6 -400 120 4.0
3 73 4v S= +3 420 11.0 50|77 76 5¢ N= aA 600 120 40|71 5 3NV= v8 -400 120 4.0
4 72 4v N= a7 420 11.0 50(80 7 5¢ N= a A 600 120 40|80 7 3NV= v8 -400 120 4.0
75 1 4y S= +6 420 11.0 50| 3 73 54DV-1 &A 200 80 80| 2 74 3NV +1 v8 -430 6.0 10.0
9 78 3v N+1 48 170 6.0 100| 4 72 4¢ N+1 aA 150 40 120 3 73 3NV +1 v4 -430 6.0 10.0
80 7 2v S+l a3 140 40 120| 8 79 3¢ N+2 s A 150 40 120 9 78 3NV +1 v8 -430 6.0 10.0
71 5 3NS-2 +3 -100 1.0 150(71 5 4¢ N+1 s A 150 4.0 12077 76 3NO+2 v9 -460 20 140
77 76 5v N-2 49 -100 1.0 150 2 74 6¢ N-1 s A -100 0.0 16.0|75 1 3vyDS-2 +2 -500 0.0 16.0
6 - 8.2 6 - 8.2 6 - 8.2
22 4 D7 Bésta kontrakt 23 465 Bésta kontrakt 24 « ED84 Bésta kontrakt
Ost v D743 6¢ O =-1370 Syd vD2 44 O =-620 Vast v72 5v V =-450
oV +1043 Alla + KKn10842 Ingen + E105
&»E853 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT 10872 & ¢ v & NT
& K & E6432 N7 1242 410983 4 KD74 N47 537 4Kn7532 46 N2 7153
v EKn10985 v6 S71242 v98 v EK65 S47537 vEKn1063 v KD84 S27153
+ EDKn5 ¢ K9872 O 5 12109 9 +9753 +6 O9 6 7 106 *2 ¢ KKn9 O 105 117 8
»K2 #D6 vV 5 12109 9 #EK7 #DKn54 V86 7 96 D9 &#EKKn43 V 105 117 8
& Kn10985 & EKn2 & K109
v K2 vKnl10743 v95
+6 +ED + D87643
#Kn10974 632 &65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 74 6NV-3 &5 300 16.0 00| 1 77 INN+1 &K 120 140 20| 7 71 4v O+1 &6 -450 140 20
1 77 4¢ O= & -130 130 30| 5 73 2NS= 48 120 140 20| 9 79 4v V+1l *A -450 140 20
3 75 3¢ V+1 4Q -130 130 3.0|80 8 INN+1 a7 120 140 20(72 6 49y O+1 &8 -450 140 20
9 79 5¢ V= *T -600 90 70| 4 74 INN= &K 90 90 7.0| 1 77 4v V+2 v7 -480 50 11.0
76 2 3NV= &3 -600 90 70| 9 79 INN= &K 90 90 70| 3 75 4v V+2 s A -480 50 11.0
5 73 3NO+2 &4 -660 6.0 100| 7 71 24 V+1 vQ -140 50 11.0| 4 74 4v V+2 &7 -480 50 11.0
7 71 4v V +2 &Q -680 30 13.0|72 6 3a4V= vQ -140 50 11.0| 5 73 4v V+2 &T -480 50 11.0
72 6 4v V+2 vT -680 3.0 13.0| 3 75 24 V+2 vQ -170 20 140(76 2 4v V+2 v2 -480 50 11.0
80 8 64 O= & -1370 00 160|76 2 3vS-4 v9 -400 0.0 16.0|/80 8 4vy O+2 %6 -480 50 11.0
- 78 10.2 - 78 10.2 - 78 10.2
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